

Информация по пожару с гибелью и травматизмом детей.

17 марта в 4 часа 28 минут поступило сообщение о пожаре в 2-хэтажном 18-ми квартирном деревянном доме в городе Лесосибирске Красноярского края.

По прибытии к месту вызова пожарно-спасательных подразделений из окон квартиры было видно открытое пламя. В результате пожара пострадало 6 человек, погибли дети в возрасте 2,5, 10 и 17 лет, один 12-летний ребенок и взрослый получил и травмы и были госпитализированы.

Пожар был ликвидирован в 8 часов 02 минуты на площади 50 кв.м. На тушение пожара привлекалось 44 человека и 17 единиц техники, от МЧС России 23 человека, 8 единиц техники. Предварительная причина пожара - аварийный режим работы электрооборудования. С родственниками погибших работают психологи МЧС России. По факту пожара краевой СК возбудил два уголовных дела, первое по статье «Причинение смерти по неосторожности двум и более лицам», второе - в отношении органов опеки по статье «Неисполнение или ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц». Как было установлено на момент начала пожара все дети и пожилая женщина спали и не услышали, как начался пожар. Матери в квартире не было. Автономные пожарные извещатели установлены не были. Семья состояла на учете всех субъектов профилактики, как семья, находящаяся в социально-опасном положении. Осенью прошлого года органы опеки подавали в суд на предмет ограничения родителей в родительских правах – отказано.

Краевая программа по установке автономных дымовых пожарных извещателей (АДПИ) действует с 2013 года. До 2020 года эта услуга предоставлялась многодетным семьям и семьям с детьми, находящимися в социально опасном положении. С 2020 года по инициативе Губернатора края, системами пожароповещения обеспечиваются также и семьи с детьми-инвалидами. Ежегодно по указанию Правительства Красноярского края выделяются средства на закупку и установку пожарных извещателей. Приборы устанавливаются в каждой комнате и при малейшем задымлении подают громкие звуковые сигналы. Только за прошлый год в Красноярском крае было установлено таких извещателей 14 643.

Всего с начало года в крае произошло 1463 пожара, на которых погибли 94 человек, из них дети 5 травмировано 52 человека, из них 7 детей. За аналогичный период прошлого года (2020 г.) в крае произошло 1351 пожар, погибли 65 человек, из них 5 детей, травмирован 51 человек, среди травмированных детей нет.